

---

# 淮安市御江新城小区 4 号楼施工组织设计

---

## 第 1 章 绪论

### 1.1 课题的背景和目的

#### 1.1.1 课题的背景

毕业设计是工程管理专业一个重要实践环节。一旦完成对本组织工作执行的阐述，您就可以对工作执行的实际问题进行全面和系统的评估，掌握所学的知识和技术，熟悉工作的内容和程序，熟悉土木工程和施工的操作系统原理和操作系统方法，掌握土木工程施工和施工前项目，掌握图纸展示的深层要求。为了更全面地提高您的素质和技能，请学习如何利用您所获得的知识 and 技能开发工程项目设计任务，解决工程项目中的问题，充分理解技术项目设计程序，并在专业理论和实践之间建立完整的联系。

工作执行的组织是为单个项目设计的。一般来说，it 建筑公司是独立完成的。有许多技术上的特点。组织工程实施的项目必须适应 AOS 项目和业主、设计和监测的特殊要求，以及法律、法规、标准和地方国家标准的要求。组织的工程实施项目的细节必须符合最终的基本要求，即指导和控制工程实施的过程，在一定的资源条件下实现项目的技术和经济效益，目的是实现工程实施的效益和经济效益。

工程实施的组织是基于国家或业主对拟建项目要求的基本原则，以及项目准备的人力和物力的组织实施，从项目的设计和拟建项目的施工过程开始，贯穿拟建项目的施工过程，目的是在人力和材料、主题和辅助设备、供应和消费、生产和储存、专业化和合作、使用和维修、空间布局和时间等领域科学合理地实施。为建筑产品生产的速度、平衡和连续性提供最佳解决方案，通过减少资源消耗实现最佳经济效益，并实现越来越快的生产时间。质量高精度和良好的性能。低消耗、低成本、高利润的成本效益。

组织项目的执行是高质量、高速度、低成本、低消耗的有效保证，是加强管理、提高经济效益的重要手段，也是正确处理各种矛盾的重要文件，是正确处理各种矛盾的重要文件，特别是人员、机械、原材料、方法、环境、设备和合同的消耗和供应。科学、理性、有序、公平。

---

工作的组织执行在工作前的清算中起着重要的作用，不仅在施工过程中，在施工的组成中，而且在生产的方向上，客观上成为经济管理工作的一个非常重要的部分。施工办公室的建设不仅是管理生产经营活动的重要文件，也是编制施工预算的重要依据。当项目被实现时，实现组织监控项目，确保项目被实现的顺序，并防止项目以表单的形式从实现组织流出。工程的施工组织是保证工程质量、安全和进度的有力手段。

## 1.2 课题研究现状与发展

### 1.2.1 课题的研究现状

尽管我国现在继续沿用长期形成的施工组织设计制度，但其内涵已经发生了深刻的变化长期的建筑体系，但内容和方法变化显著，创新性的改进主要是建筑模块的组织，竞争机制的引入，技术方法的管理。近年来，中国的建筑正以前所未有的速度增长。经过几十年的奋斗和发展，大型的、结构性的和技术上困难的建筑被建造出来。令人印象深刻的创新表明，建筑技术是有效的，特别是摩天大楼和新钢结构的兴起是技术发展的巨大动力，新钢结构的出现导致了建筑技术发展的极大加速，有些已经达到国际先进水平

### 1.2.2 课题的发展

随着国家加入世贸组织，有许多适应进入我国，我们参与实现我们的工作，并与工程师办公室一起开展我们的行动。为了保持竞争和达到经济速度，有必要适当地修复建筑物的结构，减少建筑物的建造，增加它们在旅途中的计划，组织合理的房屋并发展快速建造的速度。建筑项目是现有科学领域工作的重要工具。该活动描述了施工计划、规划程序、网站开发、建筑开发、安装位置和角色扮演创建，在将计划和规划连接整合到规划项目中发挥了作用。

它表明任务的活动如果客观地说，是国家原则所必需的，并且相应地履行了一个传统并且可以是有意识的，如果它是结构化的可以返回到你认为的金钱。

## 1.3 课题的基本内容，拟解决的主要问题

### 1.3.1 论文的基本内容：

---

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/066052002224010140>